



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
UNIDADE ACADÊMICA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA E TECNOLOGIA

EDITAL Nº 02/2023
Seleção Simplificada para Tutor Presencial

ERRATA 03

ONDE SE LÊ:

ANEXO I – CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital	12/04/2023
Dúvidas e impugnação ao Edital	12/04/2023 a 21/04/2023
Respostas às dúvidas e impugnações	Até 25/04/2023
Período de Inscrição	*12/04/2023 a 12/05/2023
Análise das inscrições e do Perfil Profissional	13 a 15/05/2023
Divulgação do Resultado	23/05/2023
Envio de Recursos	24/05/2023
Divulgação das respostas aos Recursos	Até 26/05/2023
Entrega da Documentação Comprobatória	Todas as informações preenchidas no formulário de inscrição deverão ser comprovadas por documentação comprobatória a ser enviada em um único arquivo em formato Adobe Reader (pdf) no ato de inscrição a ser realizada pelo site www.ead.ufrpe.br .
Análise da documentação	29 a 31/05/2023
Divulgação do Resultado Parcial	06/06/2023
Envio de Recursos	07/06/2023
Divulgação das respostas aos Recursos	Até 09/06/2023
Divulgação do Resultado Final	Até 09/06/2023

*Início das inscrições: 12/04/2023 (a partir das 9h)

Término das inscrições: 12/05/2023 (até às 20h)



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
UNIDADE ACADÊMICA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA E TECNOLOGIA

LEIA-SE:

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital	12/04/2023
Dúvidas e impugnação ao Edital	12/04/2023 a 21/04/2023
Respostas às dúvidas e impugnações	Até 25/04/2023
Período de Inscrição	*12/04/2023 a 12/05/2023
Análise das inscrições e do Perfil Profissional e Análise da documentação.	13/05/2023 a 07/06/2023
Divulgação do Resultado Parcial	09/06/2023
Envio de Recursos	10/06/2023
Divulgação das respostas aos Recursos	Até 13/06/2023
Divulgação do Resultado Final	Até 13/06/2023
Entrega da Documentação Comprobatória	Todas as informações preenchidas no formulário de inscrição deverão ser comprovadas por documentação comprobatória a ser enviada em um único arquivo em formato Adobe Reader (pdf) no ato de inscrição a ser realizada pelo site www.ead.ufrpe.br .

*Início das inscrições: 12/04/2023 (a partir das 9h)

Término das inscrições: 12/05/2023 (até às 20h)

Recife, 18 de maio de 2023.

Elidiane Suane Dias de Melo Amaro
Direção Geral e Acadêmica da
UAEADTec/UFRPE

José Temístocles Ferreira Júnior
Coordenação Geral UAB/UFRPE